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Администрация муниципального образования 

«Городское поселение город Юхнов»

от 28.12.2023



                                                                          № 243
Об определении мест для применения пиротехнических изделий населением в период празднования Новогодних и Рождественских праздников 
         В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 №1479, Межгосударственным стандартом «Изделия пиротехнические. Общие требования безопасности» ГОСТ 33732-2016 дата введения 01.09.2022, в целях обеспечения пожарной и общественной безопасности в период празднования новогодних и рождественских праздников на территории городского поселения, администрация муниципального образования «Городское поселение город Юхнов» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.
Считать Постановления администрации муниципального образования «Городское поселение город Юхнов» №201 от 03.12.2020 и №270 от 29.12.2021 «Об определении места для применения пиротехнических изделий населением в период празднования Новогодних и Рождественских праздников» утратившими силу.

2.
Определить местами применения и использования населением пиротехнических изделий II-III классов опасности (радиус опасной зоны не более 30 метров), которые подлежат свободной продаже в специализированных торговых точках, обращение с которыми не требует специальных знаний и навыков, следующие территории: 

   - Территория около танцплощадки на общественной территории, прилегающей к городскому пруду на ул. Билибина;

   -  Газонная площадка напротив ФОК «Олимп», между зданием ФОК и автодорогой по ул. Карла Маркса.

3.
Применение и использование населением пиротехнических изделий на указанных в пункте 2 данного Постановления территориях разрешается, при обеспечении расстояния не меньше 30 метров до домов, зданий, сооружений, строений, автотранспорта, деревьев и прочих воспламеняющихся объектов, в периоды времени:

   -  С 22-00 часов 31 декабря до 02-00 часов 01 января;

   -  С 22-00 часов 06 января до 02-00 часов 07 января.

4.
 Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Городское поселение город Юхнов» Якушечкина В.М.

 Глава администрации  МО

«Городское поселение город Юхнов»                                                          Е.В. Мочалова
Исп. Якушечкин В.М.

Тел. 8(48436) 2-17-04

