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Администрация муниципального образования
«Городское поселение город Юхнов»

от  24.11.2023  
                                                                                                   № 233
	О внесении изменения в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Признания садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом» утвержденный постановлением администрации МО «Городское поселение город Юхнов» 21.02.2023           № 67.


В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210 – ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.12.2019 № 472-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Городское поселение город Юхнов», администрация МО «Городское поселение город Юхнов»  ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом» утвержденный постановлением администрации МО «Городское поселение город Юхнов» от 21.02.2023г. № 67 следующее изменения:

   1.1. Пункт 2.12. административного регламента дополнить пунктом 15 следующего содержания:
«размещение садового дома на земельном участке, расположенном в границах зоны затопления, подтопления (при рассмотрении заявления о признании садового дома жилым домом) ".
2. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального опубликования (обнародования) в сети «Интернет».
Глава администрации

муниципального образования
«Городское поселение город Юхнов»                                                 Е.В. Мочалова
