

ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений 
          Администрация муниципального образования «Городское поселение город Юхнов» (адрес электронной почты: mo_uchnov@mail.ru, контактные телефоны 8(48436) 2-15-70, 2-10-93, предлагает всем заинтересованным лицам принять участие в обсуждении проекта решения Городской Думы «О внесении изменений в генеральный план   муниципального образования «Городское поселение город Юхнов». Юхновского района Калужской области.
           Проект решения Городской Думы «О внесении изменений в генеральный план   муниципального образования «Городское поселение город Юхнов». Юхновского района Калужской области размещен на официальном сайте администрации городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: по адресу: yuxnov-r40.gosweb.gosuslugi.ru.
          Ознакомиться с проектом документа можно на официальном сайте администрации МО «Городское поселение город Юхнов»  и в администрации МО «Городское поселение город Юхнов» (г. Юхнов, ул. Ленина д.30).
           Общественные обсуждения проекта  проводятся с 19.07.2024  по 13.08. 2024г.
          С целью изучения общественного мнения относительно данного проекта просим внести замечания и предложения.
          Замечания и предложения просим направлять на электронную почту: mo_uchnov@mail.ru или на бумажном носителе  по адресу: Калужская область, г. Юхнов, ул. Ленина, д. 30, 2 этаж, приемная, в рабочие дни с 8-00 до 13-00 и с 14-00 до 16-00.
          Телефоны для справок: 8(48436) 2-22-35, 2-10-93, 2-15-70.
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